
 

 

 

 

 

 

【令和３年度事業報告】   ～朝日地区地域づくり協議会だより～ 

◎『水とロマンの祭典』２年続きの新型コロナウイルス感染拡大防止対策のため、今年も中止しました。 

ワクチン接種も３回目が接種可能となりました。令和４年度は、イベント開催が盛大にできることを願っていま
す。地域のみなさま方のご協力をお願い申しあげます。 

◎『健康出前講座』１１月９日（火）に開催しました。今年初めての企画で長浜市役所出前講座を利用して、市
民病院のヘルスケア研究センター長石田医師をお招きし、「生活習慣病予防が認知症予防につながること、検診
受診の大切さ」のお話をしていただきました。また、長浜市役所保健師から朝日地区の生活習慣の状況を説明し
ていただきました。２５名の方が参加され、熱心に耳を傾けてくださいました。ご参加いただきましたみなさん。
ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上：ヘルスケア研究センター長 石田 均 医師 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「もの忘れが多くなった」「外出時に帰り 

道がわからなくなった」など「認知症かな」 

と心配になった時には、早めに相談しま 

しょう。 

 



◎『朝日学区通学のつどい＆子ども食堂』１１月８日（月）および９日（火）の２日間、開催しました。 

今年度も残念ながら、新型コロナウイルス感染拡大防止対策のため、合宿はできませんでした。しかしながら、
「共に学び、共に食べ、共に朝日地域の良さ」を学んでほしいことから、昨年度に引き続き、「朝日学区通学のつ
どい＆子ども食堂」を実施しました。今年は、５・６年生の児童５名の参加者でしたが、異年齢の交流や地域の
みなさんとのふれあいができました。また、ご自身も通学合宿も体験され、朝日小学校卒業生の大先輩で、地元
で活躍されている、湖北地域消防本部初めての女性消防士、出路夏穂さんをお招きして、体験談を聞きました。
また、出路さんは２０２０東京オリンピック聖火ランナーとして長浜区間を走られました。当時の聖火トーチや
ユニホームも持参していただき、ユニホーム試着やトーチも持たせていただきました。参加者みんな大感激です。 
 

 

 

 

 

 

 

 

○学校から帰ったら宿題です。   ○夕食までに時間があると絵本の読み聞かせや自由時間です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○夕食後、山本山にまつわる話を聞きました。 ○業者によるお好み焼き。 

○右は、実際のオリンピック聖火リレーのユニホームとトーチを持つ参加児童。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○女性消防士＆聖火ランナーを囲んでパチリ！この日は、１１月９日・・・偶然にも１１９になりました。 

◎人権学習『湖北地区人権のつどい』 

１２月４日（土）開催に協賛しました。 

人権コンサート＆トーク 長浜市出身  

～Ｌｅｆａ～リーファを迎え 

演奏とトークで人権学習をしました。 

「君は君のままでいい」自分を褒めて 

あげよう。そして、幸せになる生き方を 


